

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 16. veljače ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU Julijana, Samuel	8.00	† Mijo, Juraj i Marica Šiktar; † Ivan Pehar
	9.30	† Leo Kobsa; † Jozo i Rozalija Bencun
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Franjo Tonžetić i iz ob. Tonžetić; † Nikola Đapić
Ponedjeljak, 17. veljače Sedam svetih osnivača Reda slugu Marijinih (serviti)	18.30	† Lena Jarak; † Drago Petrušić;
Utorak, 18. veljače Sv. Franjo Regis Clet	18.30	† Kata Škegro; † Tomo Rožić; † Miroslav Goreta; † Barbara i Jelena Ivanec i † iz ob. Mesarić; † Jurica Majetić i ob.; † Tone Tutić i † Bijana Džaja; Za duše u čistilištu; Na nakanu za s. Bernardu; Na nakanu za Veronu; Zahvala za Lovru;
Srijeda, 19. veljače Konrad, Rajko	18.30	† Boris Lozančić; † Josip Jambrec
Četvrtak, 20. veljače Sv. Franjo i Jacinta Marto, djeca, fatimski vidioci BDM	18.30	† Mirko, Marta i Kata Gačeša; † Slavica, Stanko i Roza Severinac i duše u čistilištu
Petak, 21. veljače Sv. Petar Damiani, biskup, crkveni naučitelj	18.30	† Miljenko Tadić; † Mileva Šever; † Jasna i Antun Bašić; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnog Caritasa † Barbara i Vinko Čamić i ostali iz ob.;
Subota, 22. veljače BLAGDAN KATEDRA SV. PETRA	18.30	† Ivo Matanović; † Zdravko Dujmović
NEDJELJA, 23. veljače SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU Romana, Grozdan	8.00	† iz ob. Zrna i Kveder; † Uroš Trbović
	9.30	† Petar i Margita Bajić; za Vladu
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	Za dva † branitelja Vukovara, oca i sina, Tvrтка i Roberta Majića † iz ob. Zrna i Kveder

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
 tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
 Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
 Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić
 Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
 Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
 Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
 Miramarska 92, Zagreb
 1106. God. XXVII. 16. veljače 2025.



Proklet čovjek koji se uzdaje u čovjeka?



Iako i kršćani i Židovi vjeruju da je Biblija Božja riječ, valja uzeti u obzir da su je pisali ljudi u skladu sa svojim znanjima i svojom kulturom. Tako nas mogu zbuniti i dovesti u nepriliku ove riječi Jeremije proroka: „Proklet čovjek koji se uzdaje u čovjeka, i slabo tijelo smatra svojom mišicom.“ Prorok u sljedećim recima govori kako je sretan samo onaj koji se uzda u Boga.

Grad Jeruzalem je bio u ozbiljnoj vjerskoj i političkoj krizi. Jeremija ih je upozoravao da trebaju živjeti po Božjim zakonima, da se trebaju okaniti zla, jer će inače Bog dopustiti da ih njihovi neprijatelji osvoje i unište. Međutim, Jeremiju su smatrali „seoskom ludom“, nisu ga poslušali, nego su vjerovali da će im vojno pomoći njihovi saveznici, Egipćani. Egipatska je pomoć izostala, babilonski kralj Nabukodonozor osvojio je Jeruzalem razrušio hram i velik dio stanovništva odveo u progonstvo.

Ovaj tekst vjernicima znači da se trebaju pouzdati u Boga. Ali ne samo to. Jeremija je govorio da se Jeruzalemljani trebaju obratiti i činiti dobro. A oni su čekali da netko drugi riješi njihove probleme. I mi smo kojiput tome skloni: uvijek je netko drugi kriv za moje poteškoće i uvijek netko drugi treba rješavati moje probleme. Međutim, temeljno je pitanje što ja mogu i trebam učiniti? Što ja mogu učiniti da poboljšam vlastiti život i život onih koji me okružuju? I tada će mi, uz Božju pomoć, dobro doći pomoć i moje obitelji i mojih prijatelja i tolikih divnih ljudi. Međutim, pri tome ne bismo trebali zaboraviti da je puno toga Bog stavio u naše ruke. Svatko od nas može i treba učiniti svoj dio i gle – svijet će se preobraziti!

Sedam svetih osnivača Reda slugu Blažene Djevice Marije

Kao jedan od lijepih primjera posvete vlastitih života, života drugih ljudi i života cijele Crkve, može se spomenuti životni put sedmorice svetih osnivača Reda slugu Blažene Djevice Marije, a čiji se spomendan slavi 17. veljače. Nema sumnje kako su za njihovu svetost velikim, ako i ne najvećim dijelom, zaslužni sveti Franjo i sveti Dominik, koji su potaknuli na ideal siromaštva, istinske pokore i prave duhovnosti, tako da je 13. st. cvalo konkretnim duhovnim plodovima. Nastalo je tako, uz franjevce i dominikance, još nekoliko redova koji su to svojim karizmama svakako potvrđivali. Među najpoznatije treba spomenuti karmelićane, augustince i servite, a za ovaj posljednji zaslužni su upravo sedmorica naznačenih muškaraca.

Riječ je o uglednim firentinskim građanima: Buonfiglio dei Monaldi, Giovanni di Buonagiunta, Amadeus degli Amidei, Ricovero dei Lippi-Ugguccioni, Benedetto dell' Antella, Gherardino di Sostegno i Alessio de' Falconieri, ili, kako se češće u narodu nazivaju: sveti Bonfilije, sveti Bonajunkto, sveti Manet, sveti Amadije, sveti Ugučo, sveti Sosten i sveti Aleksije. Svi su oni po zanimanju bili trgovci, odnosno pripadali su staležu koji je u 13. st. bio iznimno cijenjen, kako poradi ugleda koji su uživali u narodu, tako i poradi svoga bogatstva. S druge strane, trgovci su češće bili probitačni ljudi koji nisu pazili na potrebe maloga čovjeka, nego su uglavnom svoja nastojanja usmjeravali na stjecanje vlastitih materijalnih dobara, a time su bili daleko od evanđeoskih poticaja.

Upravo je takva gramzivost, koju su se imali priliku nagledati radeći svoj posao, bacila sedmoricu muškaraca u promišljanje o izopačenosti materijalističkoga pogleda na svijet, pa su se međusobno povezali i odlučili živjeti sasvim drugačijim životima. U to je vrijeme bilo više različitih družbi koje su nastojale slijediti evanđeoske ideale, pa je tako i u Firenzi postojala Velika družba naše Gospe, a njoj su pripadali i naznačeni muževi. Ipak, prema predaji, odlučujuće u njihovoj promjeni života bilo je jedno viđenje, a nakon kojega su se odlučili povući na brdo Monte Senario, udaljeno od Firenze kojih 20-tak kilometara. Svojim su obiteljima ostavili onoliko koliko im je potrebno za dostojan život, a ostalo su prodali i porazdijelili siromasima, kako bi se nenavezani na materijalna dobra mogli posvetiti službenju Blaženoj Djevici Mariji, a preko nje i svojim bližnjima. Upravo su se iz toga razloga nazvali Red slugu Blažene Djevice Marije ili Red servita (prema lat. glagolu služiti).

S obzirom da su serviti posebno bili usmjereni na razmatranje o ulozi Blažene Djevice Marije u povijesti spasenja, razumljivo je da su pri tome svoje razmatranje usmjerili i prema Marijinoj strpljivosti u podnošenju onih patnji koje je Mariji još navijestio sveti Šimun starac – da će joj mač boli probosti dušu. Na temelju toga i na njihov poticaj, oblikovala se pobožnost Gospi Žalosnoj, a kasnije je ustanovljen i blagdan Gospe Žalosne, koji se danas slavi 15. rujna.

Fatimska molitva

Blažena Djevica Marija se u Fatimi predstavila kao Gospa od Krunice te je 13. srpnja 1917., objavivši Fatimsku tajnu, preporučila djeci pastirima: „Kada molite krunicu, nakon svakog otajstva kažite:

O moj Isuse! Oprosti nam naše grijehе, očuvaj nas od paklenog ognja i dovedi u raj sve duše, osobito one kojima je najpotrebnije tvoje milosrđe.“

Sveti Jacinta de Jesus Marto i Francisco de Jesus Marto

Papa Franjo na stotu obljetnicu fatimskog ukazanja, 13. svibnja 2017., pred oko pola milijuna hodočasnika, u Fátimi je proglasio svetima dvoje malih pastira, sestru i brata, Jacintu i Francisca. Oni su umrli kao djeca kad su imali 10 i 11 godina, dok je njihova sestrična Lúcia de Jesus dos Santos umrla 2005., u 99. godini. I za nju se vodi postupak beatifikacije. Jacinta de Jesus Marto i Francisco de Jesus Marto, iz Aljustrela, seoca nedaleko Fátime, zajedno sa sestričnom Lúcijom posvjedočili su da su vidjeli Majku Božju. Za njih je onaj dan, 13. svibnja 1917., bio kao i svaki drugi. Odveli su ovce na pašu na polje zvano Cova da Iria, kao što su činili svakoga dana. Nitko im tada nije vjerovao da im se ukazala Djevica Marija. Jacinta i Francisco prva su djeca proglašena svetcima, a da nisu umrli kao mučenici.

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2025. godine;
2. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 20. veljače nakon sv. mise;
3. Na razini Zagrebačke nadbiskupije, Trešnjevačkog dekanata i naše Župe organiziramo Jubilarno hodočašće u Rim 5. – 11. listopada 2025., prijave su do 1. svibnja. Plakat je na oglasnoj ploči, program je na polici za tisak;
4. Ministrantski susret je u subotu u 9.30 sati;
5. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
6. Prva sveta pričest u našoj župi bit će 17. svibnja 2025., a sv. potvrda 3. svibnja 2025., u 10 sati;
7. „Spasi kunu od propasti, daruj je za 1000 radosti“ projekt je Hrvatskoga Caritasa. Zaboravljene i zametnute kovanice hrvatske kune možete donijeti u župni ured i tako pomoći da se, promijenjene u eure, iskoriste za djelovanje Caritasa;
8. U srijedu, 19. veljače nakon sv. mise susret je Biblijske zajednice;
9. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
10. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest, i naš župni listić Trnjanska ruža.